Model 3 test admitere AC - 2021

1. Ultima cifra a numarului 1! + 2! + ... 4+ 2021! este:
(2) 0; (b)) L; (c) 25 (d) 3.

2. Se noteaza cu x; si o radicinile ecuatiei de gradul al doilea 22 — 22 +2 = 0. Atunci
x1 $i o satisfac relatia:

1 1
= -2 b) —+ —=-—1;
(a)x1+m2 ) ()x11+€2 )
2402 =—1; (d) - +— =0.
(c) 1 + 73 ) <)x%+x§

1
+ 1 > 2021 este:

4. Solutiile ecuatiei

3. Multimea tuturor solutiilor reale ale inecuatiei

52x73 _ 5:13 _ 5I73 + 1 — 0

sunt:
(a) 0 silogs3; (b)logs5i0; (c)0si2; (d)0si3.

5. Multimea M a tuturor solutiilor inecuatiei 3(°&s 2 < g este:

(a) M = [%1) U3, 400); (b) M= (1,3):
() M = (o%] U3 (d) M = 0.

6. Intr-o progresie aritmetici primul termen este 1, iar produsul primilor 2020 termeni
este 0. Cea mai mare valoare posibila a sumei primilor 2020 termeni este:
(a) 0; (b) 1010; (c) 2020; (d) 2021.
8
7. Termenul care nu il contine pe x din dezvoltarea (\G/g + %) are valoarea:
(a) 28; (b) 56; (c)8; (d) 70.

8. Se considera numerele complexe

T .. T
zlzcosﬁ—i-zsmﬁ,
T .. 0T
ZQZCOSE—ZSIHE.



Atunci modulul numarului complex z; + zo are valoarea:

WL B ©VE @ %

a a a
9. Fie matricea A = a a 1 |, unde a este un parametru real. Daca rangul
a 1 1

matricei este 2, atunci suma elementelor matricei A are valoarea:
(a) 15; (b) =3; (c) 9; (d) 3.
10. Produsul parametrilor m € R pentru care sistemul
r+y+z=0

mz + 2y +3z2=0
m2x +4y+92 =0

este compatibil nedeterminat are valoarea:
(a) 6; (b) 55 (c)2; (d)o.
11. Se considera grupul comutativ (R \ {2021}, %), unde * este legea de compozitie:

zxy = (x — 2021)(y — 2021) + 2021.

Atunci simetricul elementului 2020 in grupul considerat este:
1
— 2020; —2020; 2022.
() 5a5g: (P) 20205 (c) —2020; (d) 20

12. Fie girul cu termenul general

1
r, =(=1)"sin—, n €N~
n
Atunci:
(a) (z,) este marginit si monoton;
(b) (x,) are limita 0;
(c) (x,) este nemarginit;
(d) (x,) are limita 1.
13. Valoarea limitei
1 LI
im — ~——
n—00 2021 2021n
este:

2021 2022 2020
b) 2021, d) —.
(®) 3023 2022’ (b) 20215 (¢) 3057 2021’ (d) 2022

2



14. Valoarea limitei

. tgx —x
lim ————
-0 SINT — T COST

este:

(a) 0; (b)2; (c)oo; (d) 1.

15. Care dintre afirmatiile de mai jos este adeviratd pentru functia f : (0,00) — R,
Inx

f(z) = 7?

(a) Pentru z < ey/e, functia f este convexd gi, pentru x > ey/e, functia f este concava,
(b) Pentru z > ey/e, functia f este convexa si, pentru z < e /e, functia f este concavi;
(c) Pentru x > e, functia f este convexa si, pentru z < e, functia f este concavi;

c)
(d) Pentru x < e, functia f este convexa si, pentru z > e, functia f este concava.
16. Valoarea lui a > 0 pentru care asimptotele functiei f : (0,00) — R,

_aw2+1
N T

/()

fac intre ele un unghi de 45° este:
Vi, 3
() V3 () 1 (c) 55 (d) 5
17. Fie f : R — R,
f(z) = arctgx
si F': R — R primitiva functiei f care satisface F'(0) = 0. Atunci F'(1) este egald cu:
m In2 In2 T m In2
20 (p) ==, 2o & ==
18. Valoarea integralei

este:

(a)\/§—1 T V3-—1 T

—2 —1
VB =2 T ¥ g8
27 36 3 2
19. Valoarea limitei

este:



()1 () 3 (0)0; (d) 2021

20. In AABC bisectoarea <(A intersecteazi latura BC' in D. Stiind ci AB = 2020 si
AC = 2021, raportul ariilor triunghiurilor AC'D si ABD are valoarea:

(a) 20212' (b) 2020 (©) 2021 () 20202

Y0202 V20217 20200 Y 20212

21. Fie C cercul cu centrul in punctul A(1, 1), tangent la axele de coordonate. Distanta
maxima fata de origine a unui punct de pe cercul C are valoarea:

(&) V2+1; (b)) V3; (o) V5 (d) v2-1.

22. Se considerd punctele A(4,7), B(2,4), C(5,3). Dreapta care trece prin punctul A
si este perpendiculara pe BC' are ecuatia:

(a) 3x +5y—1=0; (b)3x—y—5=0;

(c)z+Ty—2=0; (d)3z+5y—18=0.

23. Se dau punctele A(6,1), B(6,—6) si M(z,x), cu x € R. Valoarea minima a sumei
|AM| + | M B]| este:

(a) 12v/2; (b) 13; (c) 12; (d) 9.

: .. 1 ™
24. Daca z € C* este o radacina a ecuatiei z + — = 2cos ——

, atunci z
z 2021
valoarea:
(a) 1; (b) 2; (c) =2; (d)O.
25. Fie x,y € R astfel incat

1
2021 4

are
~2021

N | —

sinx +siny =
cosx + cosy = 1.
Atunci cos (x — y) are valoarea:

@-%5 Mg ©-5 @F



